
Φεμινιστικός  Ιούλης  στο
«αλτάι»: Πρόγραμμα προβολών

 

Τετάρτη 12/7: Llévate mis amores

Κάποιες  γυναίκες  της  κοινότητας  La  Patrona  στο  Μεξικό
καθημερινά  μαγειρεύουν  και  στη  συνέχεια  ρίχνουν  μερίδες
φαγητού στους ανθρώπους που κρέμονται από το τρένο που έχει
γίνει  γνωστό  ως  La  Bestia  (Το  Θηρίο),  το  οποίο  διασχίζει
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ολόκληρο το Μεξικό με τελικό σταθμό τις Ηνωμένες Πολιτείες.

Mεξικό,  2015,  Διάρκεια  90’,  Σκηνοθεσία:  Arturo  González
Villaseñor

Μετά την προβολή συζητάμε με μέλη από τις κοινωνικές κουζίνες
«El Chef» και «Mano Aperta».

 

Τετάρτη 19/7: !Las Sandinistas!

To ντοκιμαντέρ αποκαλύπτει τις άγνωστες ιστορίες των γυναικών
που  έσπασαν  τα  εμπόδια  για  να  ηγηθούν  της  μάχης  και  της
κοινωνικής μεταρρύθμισης κατά τη διάρκεια της Επανάστασης των
Σαντινίστας στη Νικαράγουα το 1979 και του επακόλουθου πολέμου
με  τους  Contras  που  υποστηρίχθηκε  από  τις  ΗΠΑ.  Οι  ίδιες
γυναίκες συνεχίζουν να μάχονται ως ηγέτιδες στον αγώνα ενάντια
στην  καταστολή  της  δημοκρατίας  και  των  δικαιωμάτων  των
γυναικών από την παρούσα κυβέρνηση.
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Νικαράγουα, 2018, Διάρκεια 96’, Σκηνοθεσία Jenny Murray

 

Τετάρτη 26/7: Νόμιμη Αυτοάμυνα (2017)

Το ντοκιμαντέρ-ταινία αφηγείται τις ιστορίες τριών γυναικών,
οι οποίες, όπως πολλές άλλες, υπέστησαν συνεχείς φυσικές ή
σεξουαλικές επιθέσεις εκ μέρους των συζύγων ή συντρόφων τους.
Οι  τρεις  αυτές  γυναίκες,  αντί  να  καταλήξουν  οι  ίδιες
δολοφονημένες,  αντέδρασαν  σκοτώνοντας  τον  κακοποιητή,
προκειμένου να επιβιώσουν. Κατηγορούμενες για ανθρωποκτονία,
βρίσκονται αντιμέτωπες με τη δικαιοσύνη, την κοινωνία και τον
ίδιο τους τον εαυτό, ενώ παράλληλα προσπαθούν να ξαναχτίσουν
τη ζωή τους.
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Βραζιλία, 2017, Διάρκεια: 75’, Σκηνοθεσία: Susana Lira

Μετά την προβολή συζητάμε με τη Μαρία Λούκα, δημοσιογράφο και
συγγραφέα  του  βιβλίου  «Μια  γυναίκα  απολογείται»  από  τις
εκδόσεις Τόπος.

 

*Όλα τα ντοκιμαντέρ έχουν υποτιτλιστεί χάρη στον κόπο και το
μεράκι της ομάδας «Γη και Ελευθερία – Tierra y Libertad», την
οποία και ευχαριστούμε πολύ που μας τα διέθεσε.

Οι προβολές ξεκινούν στις 21:00
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